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Giải bài 1 trang 108 VBT Toán lớp 4 Tập 2 

Tìm x và y rồi viết vào ô trống: 

x + y 83 105 1386 3284 75 413 620 378 

x - y 17 49 188 1086 23 795 157 932 

x       

y       

Lời giải: 

x + y 83 105 1386 3284 75 413 620 378 

x - y 17 49 188 1086 23 795 157 932 

x 33 28 599 1099 25 809 231 223 

y 50 77 787 2185 49 604 389 155 

Giải bài 2 trang 108 VBT Toán lớp 4 Tập 2 

 Một trường học có 1025 học sinh, trong đó số học sinh nữ ít hơn số học sinh nam là 147 bạn. 

Tính số học sinh nam, số học sinh nữ của trường đó. 

Lời giải: 

Tóm tắt 

 

Bài giải 
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Hai lần số học sinh nữ là: 

1025 – 147 = 878 (học sinh) 

Số học sinh nữ là: 

878 : 2 = 439 (học sinh) 

Số học sinh nam là: 

439 + 147 = 586 (học sinh) 

Đáp số: 439 học sinh nữ 

586 học sinh nam 

Giải bài 3 trang 109 VBT Toán lớp 4 Tập 2 

Số trung bình cộng của hai số bằng 262. Số thứ nhất hơn số thứ hai là 226. Tìm hai số? 

Lời giải: 

Tóm tắt 

 

Bài giải 

Tổng hai số là: 

262 ×2 = 524 

Hai lần số thứ nhất là: 

524 + 226 = 750 

Số thứ nhất là: 750 : 2 = 375 

Số thứ hai là 375 – 226 = 149 
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Đáp số: Số thứ nhất là: 375 

Số thứ hai là: 375 

Giải bài 4 trang 109 VBT Toán lớp 4 Tập 2 

 Số trung bình cộng hai số bằng 1000. Nếu số thứ hai giảm đi 468 đơn vị thì được số thứ nhất. 

Tìm hai số đó? 

Lời giải: 

Tóm tắt 

 

Bài giải 

Tổng hai số là: 

1000 × 2 = 2000 

Hai lần số thứ nhất là: 

2000 – 468 = 1532 

Số thứ nhất là: 1532 : 2 = 766 

Số thứ hai là: 766 + 468 = 1234 

Đáp số: Số thứ nhất là: 766 

Số thứ hai là: 1234 
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